

# COMUNE DI ROTA GRECA

PROVINCIA DI COSENZA

Via San Francesco, 35 - 87010 - Rota Greca - Tel. 0984.928879 - fax 0984.928879 - C.F. 00368270781 - C.U.U. UFHQQS - IPA & h585

# Deliberazione della Giunta Comunale

(ai sensi dell' art. 48 D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267)

Prot. n. 1173 del 27.4.2017

Deliberazione n. 16 del 27.4.2017

OGGETTO	Richiesta contributo alla Regione Calabria per "ESTATE ROTESE 2017" a	i sensi
	Richiesta contributo alla Regione Calabria per "ESTATE ROTESE 2017" ad della L.R. 13/85, art. 65.	

In data **ventisette** del mese di **Aprile** dell'anno **2017** alle ore **14:00** nella Residenza Municipale ritualmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale con la presenza dei Signori:

		Presente	Assente
Roberto ALBANO	PRESIDENTE	Х	
Giuseppe DE MONTE	ASSESSORE	Х	
Eraldo ZICARELLI	ASSESSORE	Х	
totale		3	

Essendo Legale il numero degli intervenuti, il Presidente-Sindaco Roberto ALBANO assume la Presidenza e dichiara Aperta la Seduta per la Trattazione dell'Oggetto sopra indicato.

Partecipa il Segretario Comunale dott. Giampaolo Santopaolo, che provvede alla redazione del Presente Verbale.



# DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

**OGGETTO** 

Richiesta contributo alla Regione Calabria per "ESTATE ROTESE 2017" ai sensi della L.R. 13/85, art. 65.

#### LA GIUNTA COMUNALE

#### Premesso:

- Che la Regione Calabria con L.R. n. 13/1985 "organizzazione e sviluppo del turismo in Calabria" riconosce all'art. 65, nelle attività promozionali un necessario strumento operativo rivolto a definire l'immagine unica dell'offerta turistica calabrese nel suo complesso;
- Che la stessa Regione con delibera G.R. n. 288/1999 ha approvato i criteri e le modalità di concessione di contributi ad Enti Pubblici territoriali ed organismi vari in base alla sopra citata L.R. 13/1985;
- Che questa Amministrazione Comunale intende perseguire una coordinata azione di sviluppo del comparto turistico, al fine di valorizzare le potenzialità ambientali, naturalistiche, storiche e culturali di ROTA GRECA e del suo territorio:

#### Dato atto:

- Che l'impegno è rivolto a promuovere l'immagine turistica di ROTA GRECA e del suo territorio utilizzando gli spazi aperti nelle varie località: centro storico - quartieri – rioni "Babilonia-Casale-Magnocavalli", ma anche altre strade e contrade;
- Che la strategia di marketing turistico è strettamente collegata alla strategia dell'Amministrazione Comunale che ha come obiettivo interventi strutturali atti a migliorare e qualificare l'immagine complessiva del paese;
- Che uno dei principali obiettivi programmatici dell'Amministrazione Comunale è quindi il potenziamento dell'attività turistica, anche attraverso l'organizzazione di manifestazione culturali, musicali, ricreative, di promozione dei prodotti tipici locali, al fine di offrire l'immagine di un paese vivo e proporre agli emigranti che ritornano per le ferie estive, ai turistici ed ai nostri concittadini occasioni di svago, divertimento, arricchimento culturale, conoscenza delle tipicità artigianali, della produzione agricola;

#### Atteso:

- Che l'Amministrazione Comunale organizza, da diversi anni, con la collaborazione di associazioni e comitati locali, non avendo la disponibilità, per carenza di fondi e di proprio personale, una serie di manifestazione per il periodo estivo all'intero dell'evento principale denominato "ESTATE ROTESE 2017";
- Che tali eventi infatti, ampliano e completano l'offerta turistica del territorio, assumendo funzione di grande incentivo economico a sostegno delle attività turisticocommerciali, artigianali e agricole e quindi fungendo da volano per l'intera economia del territorio;
- Che tali manifestazioni richiamano numerose presenze dell'intero comprensorio ed anche di altri comuni della Regione risultando la manifestazione "ESTATE ROTESE 2017" ormai inserita stabilmente nell'offerta turistica del paese comportano positive ricadute sull'intera economia locale;
  - **Accertato** che il Comune di ROTA GRECA non ha la possibilità di far fronte con propri fondi di bilancio ai costi dell'evento sopra richiamato, per cui con il presente atto si approva il programma di attività con relativi costi come da scheda allegata al presente



atto di cui ne forma parte integrante e sostanziale, per procedere alla richiesta di concessione di appositi fondi alla Regione Calabria – Dipartimento e Turismo, ai sensi della su chiamata L.R. 13/85;

**Atteso** che è stata predisposta la relativa documentazione da trasmettere alla Regione Calabria e che forma parte integrante e sostanziale del presente atto;

**Dato atto** che il presente provvedimento non comporta alcuna spesa a carico dell'Ente; **Ritenuto**, pertanto, doversi provvedere in merito;

Visto il D. LGS. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i.;

**Vista** la L.R. n. 13/1985;

**Assunto** il parere favorevole del Responsabile del Settore Amministrativo per la regolarità tecnico-amministrativa e dal Responsabile del Settore Finanziario per la regolarità contabile, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs n. 267/2000; con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge

#### **DELIBERA**

- 1. La narrativa che precede, interamente confermata, forma parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;
- 2. Di approvare il programma dell'iniziativa, descritta in premessa, "ESTATE ROTESE 2017" per la quale si fa richiesta di contribuito alla Regione Calabria, ai sensi della L.R. n. 13/85 per come riportato nelle schede allegate: a) richiesta di contributo; b) scheda analitica dell'iniziativa; c) Dichiarazione del legale rappresentante; d) Bilancio Preventivo; schede che formano parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 3. Di richiedere alla Regione Calabria Dipartimento Turistico Loc. Germaneto Catanzaro un contribuito complessivo di €. 10.000,00 necessario per la realizzazione di manifestazioni e attività promozionale per la stagione turistica;
- 4. Di dare atto che il presente atto non comporta alcuna spesa a carico dell'Ente e che la realizzazione del programma è condizionata ad un utile conseguimento del contributo eventuale concesso della Regione Calabria;
- 5. Di trasmettere alla Regione Calabria Dipartimento Turistico Loc. Germaneto Catanzaro la presente deliberazione corredata dalla documentazione innanzi richiamata nel rispetto della scadenza indicata dalla normativa ed atti regionali;



**OGGETTO** 

Richiesta contributo alla Regione Calabria per "ESTATE ROTESE 2017" ai sensi della L.R. 13/85, art. 65.

## Pareri sulla deliberazione espressi ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267:

#### SETTORE AMMINISTRATIVO

In ordine alla Proposta di Deliberazione Comunale di cui all'oggetto si esprime, ai sensi del comma 1 dell'articolo 49 e del comma 1 dell'articolo 147 bis del Decreto Legislativo N. 267 del 18 agosto 2000 e successive modifiche, Parere Favorevole di Regolarità Tecnica attestante altresì la Regolarità e Correttezza dell'Azione Amministrativa.

Rota Greca, lì 27.4.2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (F.to) Roberto Albano

#### SETTORE CONTABILE

In ordine alla Proposta di Deliberazione Comunale, visto il predetto parere di regolarità, si esprime, ai sensi del comma 1 dell'articolo 49 e del comma 1 dell'articolo 147 bis del Decreto Legislativo N. 267 del 18 agosto 2000 e successive modifiche, Parere Favorevole di Regolarità Contabile attestante altresì la Copertura Finanziaria del Provvedimento ed il Mantenimento degli Equilibri di Bilancio.

Rota Greca, lì 27.4.2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (F.to) **Giuseppe De Monte** 



**OGGETTO** 

Richiesta contributo alla Regione Calabria per "ESTATE ROTESE 2017" ai sensi della L.R. 13/85, art. 65.

## LA GIUNTA COMUNALE

Indi, con successivi voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge

## DELIBERA

Di dichiarare, riscontrata l'urgenza, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.

Rota Greca, lì 27.4.2017

iL SINDACO (F.to) Roberto ALBANO

IL SEGRETARIO (F.to) Dott. Giampaolo Santopaolo

GLI ASSESSORI

(F.to) Giuseppe DE MONTE

(F.to) Eraldo Zicarelli



Si attesta che copia della su estesa deliberazione è stata affissa all'Albo pretorio on-line in data 27 1/04/2017 e vi rimarrà per 15 (quindici) giorni consecutivi.

Prot. gen. n. 1173 del 27/04/2017

La stessa Deliberazione è stata comunicata contestualmente ai capigruppo consiliari, ai sensi del l'art. 125 del D.lgs. 267/2000, con nota prot. gen. n. 1173 del 27/04/2017

Rota Greca, lì 27/04/2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO (F.to) Roberto Albano IL MESSO COMUNALE
(F.to) Giuseppe TOMMASO

Il Presente Esemplare è la Mera Fedele Riproduzione, in Formato Informatico Aperto ai Soli Fini di Pubblicazione sul Sito Web
Istituzionale Comunale, del Documento di Riferimento il cui Originale Cartaceo è agli Atti del Comune di Rota Greca (CS)
Ritualmente Completo in Ogni Suo Elemento Comprese le Dovute Sottoscrizioni da parte dei Soggetti Competenti